

# 州預算案教育經費增列11項元億為中學學費

長州預算案在境下仍建議撥款539款，仍為中學學費。

（美聯社沙加緬度九日電）儘管已發出警報要大幅削減預算以彌補稅收的不足，但是，戴維斯州長的助理周三說，州長提出的預算案仍將把幼稚園到十二年級的教育經費增加十一億元。

戴維斯將在周四公布他的完整的二〇〇二一〇三年的預算建議案，結束對他將如何填補一百廿四億元赤字的數個月臆測。

戴維斯已經表示，他將不會加稅，並將保護教育、公共安全和兒童醫療照顧的經費。他說，他將運用削減花費、借貸和其他的財務措施，以彌補可望出現的預算不足。

可是，戴維斯的助理周三說，他的預算案將建議撥款五百三十九億元作為幼稚園到十二年級的經費，那將比目前的預算多了十億多元。若通過，戴維斯的預算計畫將把加州花費在每名學生的經費增為七千零五十八元，那將比本會計年度增加一百三十六元。

州教育廳長伊斯特說：「就加州目前的經濟情勢而言，這項預算將是我們所能期望的相當不錯的預算。」

在戴維斯公布他的預算建議案後，州議會將會審查它，舉行公聽會，並在今夏將它自己版本的預算案送交給他。

雖然戴維斯所屬的民主黨，在州參、眾議會都居多數，但是兩黨領袖都已預測，今年對於稅收和削減花費問題將會進行激烈的辯論。對戴維斯和許多州議員來說，今年是選舉年。

在十一月時，戴維斯曾建議將本會計年度的一千億元預算削減廿二億元，本會計年度將在六月底結束。他所提出的建議中包括將教育經費削減八億四千三百萬元。州議員將在周一與正規會期同時開始召開的特別會議中，討論這些建議。

迄今，戴維斯還沒有透露他下年度的預算削減將從何處著手，以彌補經濟衰退、高科技業崩潰和九一一恐怖攻擊帶來的影響所造成的稅收的不足。

戴維斯周三說，他主要將依賴削減來彌補稅收的不足，但是，沒有任何計畫的經費將減少到他在一九九九年就任州長前的水平。有些計畫的經費將退回到二〇〇一年的標準，有些則將退回到二〇〇〇年的金額。

戴維斯的助理說，在教育方面，州長將從參予人數不多的或者還沒有開始的計畫削減經費。可是，他將為學校的註冊學生人數增加和物價上漲增撥十億多元經費。這項計畫還包括撥出更多經費用於教材、徵募新教師和擴大科學計畫。

他 also 將恢復撥出七千五百萬元經費，以擴大上學前和放學後的計畫。他原本建議在今年撥出這筆經費，但是後來要求州議員將這筆經費從本年度取消。

戴維斯一直在推動一項發行三百億元學校公債計畫——在以後四年中的三次不同的選舉中，各要求選民通過同一百億元的學校公債提案。